6 I g I 4 74 3 I 2 I 1

Yoyota Rav-4 (4x4), 3\5 drzwi

Zestaw srubowy:
Rok prod .. 2000-2005 M12x70-8.8 ! i
M12x1,25x35-8.8 4 szt
Podkdadki:
@13 6 szt
Podktadki sprezyste;
Instrukcja montazu: @12,2 6 szt
1. Odkreci¢ ucho transportowe z lewej strony z tylu samochodu. MNakretki:
_| 2. Przykrecic belke haka do podiuznic srubami M12x1,25x35 Mi12-8 2 szt
stosujac podkladki, podkladki sprezyste,
3. Przykrecic kule haka srubami M12x70 (podkladki, podkladki
sprezyste, nakretk).
4. Dokreci¢ wszystkie sruby momentami wg tabeli. M12x1,25x35

5. Polaczyc przewody elekir, wg instrukcji fabryczne] samochodu.

MI2X70 e
T

Momenty dokrecenia nakretek i srub (8.8)

Mi12x1,25%35
M12 - 85 Nm; M10-55 Nm; M8 - 25 Nm

Zpprajektowany pries Sprawdzony prres | Zatwierdzony prees Data Dats

K ormstrukdor 2005008

Wipdanis A

Instrukcja montazu 111

3] | 5 | X 4& 3 | | 1




